
АНКЕТА 
ОЦЕНКА ИНТЕГРАЦИИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС И УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ СТУДЕНТОВ 

(для работодателей) 

 

Цель анкетирования – оценка удовлетворенности качеством подготовки студентов ЧПОУ «СККИТ» 

специальности/профессии: «Право и организация социального обеспечения», «Сетевое и системное 

администрирование», «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», Электромонтер по ремонту и 

обслуживанию электрооборудования (по отраслям), «Технология эстетических услуг», «Медицинская 

оптика» 

Оцените по 10-бальной системе 

 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки студентов колледжа? 

1.1. Актуальностью теоретических знаний. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки студентов колледжа? 

2.1. Актуальностью практических навыков. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

2.2. Достаточностью их для практического применения. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью студентов колледжа к адаптации? 

3.1. Быстротой адаптации. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

3.2. Стрессоустойчивостью. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

3.3. Умением восстанавливать силы. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами студентов колледжа? 

4.1. Способностью налаживать контакты в коллективе. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

4.2. Культурой общения. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 



4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью студентов колледжа? 

5.1. Выполнением должностных обязанностей. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

5.2. Строгим соблюдением внутренней дисциплины. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью студентов колледжа к самообразованию? 

6.1 Стремлением к самообразованию. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника колледжа, применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

7.1. Владение основами законодательства. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

7.2. Владение иными нормативно правовыми актами РФ. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями студентов колледжа? 

8.1 Знанием инновационных методов, технологий. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

8.2 Владением информационными технологиями. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

8.3 Правовыми, экономическими и др. знаниями. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 


